2012/2013 G3B

Test G-3-A-1.1

| PoLINOMI, RACIONALNE FUNKCIJE.

A1,

S katerim polinomom moramo deliti polinom 3z* — 1123 — 22 + 212 + 5, da dobimo

323 — 1422 + 13z + 6 in ostanek 2x — 17

£2.

| Doloéi nicle polinoma p(z) = 1523 + 142 — 3z — 2.

(4)
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3.

Polinom cetrte stopnje z vodilnim koeficientom 1 ima eno nic¢lo v .z = 2¢ in je deljiv z
x? — 7. Zapisi njegov funkcijski predpis.

4.
dPodana je funkcija p(z) = az® — 322 — 11z + 6.
a) Dolo¢i a, da bo imela funkcija niclo v z = 3.
b) Za a = 2 dolo¢i vse nicle polinoma.
¢) Za a = 2 resi neenacbo: p(x) < 0.

(2+3+2)
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5.

Doloci definicijsko obmocje, nicle in asimptoto racionalne funkcije

2x% — 2

o) = 3 1o

ter jo narisi.

(3+3)

é Kriterij ocenjevanja:
’ ocena \ 1 \ ) \ 3 \ 4 \ ) ‘
| % [0-—44]45-59]60—"75]76—289]90—100]
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